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Agrupamento de Escolas de Revelhe                                                               

    EB1 de Recovelas - Ribeiros              
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Avaliação mensal de Novembro

Matemática - 2º ano

Nome ____________________________________________________________________________________________

Data _____________________________________________________________________________________________


1 – Observa o exemplo e completa o quadro.

	34
	30 + 4
	trinta e quatro
	3 dezenas e 4 unidades

	
	40 + 6
	
	__ dezenas e __ unidades

	
	
	cinquenta e sete
	__ dezenas e __ unidades

	83
	
	
	

	
	90 + 5
	
	


2 – Constrói a tabuada da multiplicação por 2.

	X
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3 – Completa.
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4 – Transforma num produto (x):

4 + 4 + 4 = ______________________ = ________

11 + 11 = _______________________ = ________

0 + 0 + 0 + 0 + 0 = ________________ = ________

5 - Transforma numa soma de parcelas iguais (+):

4 x 2 =   ____________________________ = ________

2 x 7=    ____________________________ = ________

3 x 10 = ____________________________ = ________

6 - Coloca os números por ordem crescente (do menor para o maior):

49   -   12   -   6   -   93   -   75   -   34   -   89   -   50   -   28   -   62

_____________________________________________________________________

7 - Calcula mentalmente:

47 - 7 =  _____

40 + 50 =   _____

____ + 7 = 57

40 + 7 =  _____

___ + 40 = 50


80 + ___ = 81

47 - 40 = _____

80 - 50 = _____

____ - 5 = 30

7 + 40 =  _____

70 - ___ = 20


74 - ___ = 4

8 - Coloca os números que faltam:

_____  50  _____

_____  89  _____

_____  4º  _____

_____   _____   31

68  _____   _____

8º  _____   _____

9 - Coloca os sinais > ; < ou = :

2 x 7 ___ 19

     12 ____ 2 x 6

2 x 10 _____ 17

10 - Completa:

O dobro de 5 é  ___________

O dobro de 10 é __________

O dobro de 7 é  ___________

O dobro de 12 é __________
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11 - Numa escola há 23 meninos e 25 meninas. Quantos alunos há nessa escola?

R: ___________________________________________________________

12 - A Joana tinha 4 folhas. Cada folha tinha 5 selos colados. Quantos selos tinha a Joana? (faz o desenho para ajudar)


R: ___________________________________________________________

13 - No autocarro que leva os meninos para Revelhe iam 36 crianças. Na primeira paragem saíram 14. Quantas crianças seguiram viagem?


R: ___________________________________________________________

14 - Faz as operações.

43 + 35 = ____


5 + 72 = _____

89 - 6 = _______







 36








